
                                              
 

  ( نقاط 4 : )الأوّلالتمرين 
 :أجب بصواب أو خطأ

  العددaa15  2إذا كان 12يقبل القسمة علىa. 

 
3

62   هو عدد صحيح طبيعي. 

 إذا كان 2A  و 2B مستقيم مدرّج فإنّ  منO منتصف  AB . 

 إذا كان JIO معيّن متعامد فإنّ  ,, 3,1A  و 3,1 B هما متناظرتان بالنّسبة إلى OI. 

 
 ( نقاط 8 : )التمرين الثّاني
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 .bو aاختصر -أ (1

 مقلوبان. bو aبيّن أنّ  -ب
استنتج العبارات التّالية:  -ج
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2)   32214 c 

 .cاختصر -أ

 متقابلان. cو aاستنتج أنّ   -ب

 
 ( نقاط 3 : )لثالثّاالتمرين 
ABC بحيث  مثلّثcmBC 5 ،cmAB 3 وcmAC 5,3، 

M من AB  بحيثcmAM 2. 
على  B مسقط Eابن (1 AC وفق منحى MC. 

  .CEو AEالبعدينجد  (2

 
 نقاط ( 5التّمرين الرّابع: ) 

 JIO OJOIمعيّن متعامد بحيث ,, ، 
 0,3A ، 0,3B  و 4,3C. 
بيّن أنّ  (1   OJBC //. 

2)  AC يقطع OJ فيM. 

منتصف Mبيّن أنّ  -أ AC إحداثيّات، استنتجM. 
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